

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 790330 版面 三版



(真傳雄高源明林 者記報本) ▲三〇尺公二過躍高跳項十在水金古

## 出復備準軍冠台跳界世 層斷才人嘆慨將老高跳 韓北敗擊蘭荷在隊球冰



• 前跳高世界紀錄保持人倪志欽日前在香港表示，大陸跳高選手將出現「斷層」。倪志欽指出，大陸近年來將跳高訓練重點放在朱建華身上，而新人倪濤又受傷，使得大陸跳高選手發生後繼無力的情況。

倪濤是倪志欽的兒子，他認為倪濤是位很有毅力的新人才，但目前因為受傷在北平養傷。倪志欽建議，提拔跳高人才，必須身高在一九〇公分左右，並且要從學校體育着手。

• 大陸冰球隊廿四日在荷蘭邀請賽中以七比一擊敗北韓，戰績為四戰二勝二負。

大陸隊必須擊敗已經三勝一敗的保加利亞三球，才能取得分組亞軍，但教練姜可義說：「要擊敗保加利亞不是一件容易的事」。

馮同瑜輯

## 國軍運動會十項登場 首日五項表現平平

# 古金水

# 加油

【本報高雄訊】國軍運動會田徑賽最受矚目的男子十項運動登場，古金水參加後備軍人組，前五項得三七二二分只是平平；今天參加部隊組的李福恩，古金水昨天前五項中，以跳高二公尺○三（八三）較具水準，鉛球十一

二公尺六四（六四五分）也維持水準，但一百公尺十一秒四〇（七十四分）、跳遠六公尺八十一（七六七分）、四百公尺五十二秒四五（七〇五分）都較過去退步，想達到七千六百分決選標準，阿水今天還

得再多加油。古金水說，他目前的體能狀況並未調整好，到四月中的奧運年田徑公開賽成績當可起來。李福恩在時間衝突下兩久，訓練尚未上軌道，預期成績不會太好。

此外，有田徑國手李訓軍李敏正同成績；鉛球以十三公尺一二名列第三，都很具水準。十項新秀彭煥樹也將參加部隊組比賽，長到一八三公分，體重曾暴增到八

十公斤的「小樹」，剛自新兵訓練中心調到部隊不久，訓練尚未上軌道，預期成績不會太好。昨天部隊組標槍比賽，結果在逆風一點六五公尺

四獲四百公尺冠軍，成績也很不錯。

• 前年曾獲第五屆世界游泳賽女子組跳台冠軍的陳琳，即將復出。去年，她勉強參加「全運會」，在預賽中僅名列第十八名，由於手傷加重的趨勢，於是放棄決賽。

今年初傷勢好轉，而且奧運會在即，她不得不重回代表隊開始接受訓練，恢復了跳板的全部動作，跳台的規定動作及自選動作也都能操練自如。

陳琳將先參加四月初在濟南舉行的公開賽，驗收操練的初步成果。

• 前跳高世界紀錄保持人倪志欽日前在香港表示，

大陸跳高選手將出現「斷層」。

倪志欽指出，大陸近年來將跳高訓練重點放在朱

建華身上，而新人倪濤又受傷，使得大陸跳高選手

發生後繼無力的情況。

倪濤是倪志欽的兒子，他認為倪濤是位很有毅力

的新人才，但目前因為受傷在北平養傷。

倪志欽建議，提拔跳高人才，必須身高在一九〇

公分左右，並且要從學校體育着手。

• 大陸冰球隊廿四日在荷蘭邀請賽中以七比一擊

敗北韓，戰績為四戰二勝二負。

大陸隊必須擊敗已經三勝一敗的保加利亞三球，

才能取得分組亞軍，但教練姜可義說：「要擊敗保

加利亞不是一件容易的事」。